

Концерт Ружены Сикоры

В гостях у семипалатинцев впервые побывала известная советская певица Ружена Сикора. Ружена Владимировна — большой мастер сцены. Свою концертную деятельность она начала на Всесоюзном радио в 1948 году под руководством композитора Цфасмана. Миллионы радиослушателей услышали ее голос, записанный на грампластинки.

С тех пор певица не покидает сцены, много ездит с гастролями по стране. Побывала она за рубежом, объездив ряд социалистических стран.

Вечер песни в сопровождении инструментального ансамбля открылся песней композитора Кирилла Молчанова «Вот солдаты идут». Эта песня была написана специально для Ружены Владимировны, она была первой ее исполнительницей. Незаменимо эта песня и сейчас в ее богатом репертуаре.

Со сцены прозвучали песни советских композиторов «Ты обо мне не горюй», «Будешь ты сходить с ума», «Седьме мужчины», «Опоздала любовь» и другие.

На греческом языке певица исполнила песню Микиса Теодоракиса «Маргарита Маргар». В ее репертуаре и песни на польском языке.

Инструментальный ансамбль под руководством Николая Тараненко сыграл «Вариации на тему Моцарта» в собственной обработке.

В концерте принял участие Даниил Спиваков (соло на флейте), артистка московской эстрады Зоя Колбанова (художественное слово).

В. СЕРГЕЕВ

Г. Семипалатинск

ИЗДАНИЕ

9

9 DEC 1970